

ОТЗЫВ

научного руководителя доктора медицинских наук, профессора

Трезубова Владимира Николаевича

о научно-квалификационной работе Мишнёва Максима Леонидовича на тему «Клиническое обоснование подготовки к протезированию и планирования имплантационного протеза у пожилых», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.7.1. Стоматология.

Мишнёв Максим Леонидович 22.04.1980 года рождения закончил стоматологический факультет Санкт-Петербургского государственного медицинского университета, получив специальность врача-стоматолога. Далее он обучался в интернатуре и клинической ординатуре при кафедре ортопедической стоматологии указанного университета, после чего получил специализацию врача стоматолога-ортопеда. В 2004 году был принят на должность врача стоматолога ортопеда в частную стоматологическую клинику Санкт-Петербурга и начал врачебную деятельность. В 2010 году принят на должность врача стоматолога ведущего ортопеда в международный медицинский центр «СОГАЗ», где и работает по настоящее время. По совместительству М.Л. Мишнёв является ассистентом кафедры дополнительного образования по стоматологическим специальностям Новгородского государственного университета имени Ярослава Мудрого.

В течение нескольких последних лет М.Л. Мишнёв под моим руководством занимался поисковой научной темой по проблемам имплантационного зубного протезирования, проводил сбор материала, осуществил экспериментальное исследование. С сентября 2022 он прикреплен на указанной кафедре в качестве соискателя, запланировал кандидатскую диссертацию и утвердил для неё тему «Клиническое обоснование подготовки к протезированию и планирования имплантационного протеза у пожилых» на совместном заседании кафедр стоматологического профиля и проблемной

комиссии. В последние годы диссертантом опубликовано 7 работ в том числе 5 в рецензируемых журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки РФ. Основные положения работы докладывались на научно-практических конференциях различного уровня. В феврале текущего года М.Л. Мишнёв отчитался о выполнении своей научно-квалификационной работы на совместном заседании кафедр стоматологического профиля и проблемной комиссии Института медицинского образования НовГУ им. Ярослава Мудрого. Заседание постановило, что научная работа М.Л. Мишнёва закончена и может быть представлена к открытой защите на заседании диссертационного совета.

В работе решен ряд проблем, касающихся подготовки полости рта и планирования имплантационного протезирования. Методологическая часть работы снабжена, в частности, авторскими способами для решения поставленных задач. Эти способы удостоены свидетельств Роспатента. Полученные результаты обосновались также экспериментально, с помощью математического моделирования методом конечных элементов. Точность исследований и их доказательность подтверждена статистическими методами, примененными в работе.

Большой клинический опыт, высокая квалификация врачебного мастерства, научная и учебно-методическая работа на кафедре дополнительного образования по стоматологическим специальностям Новгородского государственного университета имени Ярослава Мудрого позволили ассистенту М.Л. Мишнёву обосновать необходимость разумно радикального подхода к санации полости рта перед имплантационным протезированием. Это было доказано с помощью клинко-рентгенологических и клинко-социологических методов исследования, а также экономических расчетов. Кроме того удалось доказать некритичную степень риска осложнений при использовании наклона дистальных

имплантатов и их двусторонней нагрузкой за счет тел имплантационных протезов.

М.Л. Мишнёв отличается высокой работоспособностью и трудолюбием, целеустремленностью, коммуникативностью, творческим подходом к своей специальности. Он пользуется высоким уважением пациентов и коллег. В связи с вышеизложенным считаю возможным рекомендовать кандидатскую диссертацию М.Л. Мишнёва на тему «Клиническое обоснование подготовки к протезированию и планирования имплантационного протеза у пожилых» к защите в диссертационном совете по специальности 3.1.7. Стоматология.

Научный руководитель:

Заведующий кафедрой ортопедической стоматологии с курсом ортодонтии ФГБОУ ВО «Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет им. акад. И.П. Павлова» Минздрава России, заслуженный деятель науки России, лауреат премий Правительства России, доктор медицинских наук, профессор

15 февраля 2023


В.Н. Трезубов


Административный отдел

Подпись руки заверяю: *В.Н. Трезубова*
Специалист по кадрам
О.С. Померанцева
"15" 02 2023